

B. OPOSICIONES Y CONCURSOS

MINISTERIO DEL INTERIOR

- 7945** *CORRECCIÓN de erratas de la Orden INT/884/2002, de 10 de abril, por la que se convoca concurso general para la provisión de puestos de trabajo vacantes en los Servicios Periféricos de la Dirección General de Instituciones Penitenciarias, correspondiente al Cuerpo Técnico de Instituciones Penitenciarias.*

Advertida errata en la inserción de la Orden INT/884/2002, de 10 de abril, por la que se convoca concurso general para la provisión de puestos de trabajo vacantes en los Servicios Periféricos de la Dirección General de Instituciones Penitenciarias, correspondiente al Cuerpo Técnico de Instituciones Penitenciarias, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 98, de fecha 24 de abril de 2002, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 15148, segunda columna, en el sumario, donde dice: «ORDEN INT/897/2002, de 10 de abril...», debe decir: «ORDEN INT/884/2002, de 10 de abril...».

MINISTERIO DE FOMENTO

- 7946** *CORRECCIÓN de erratas de la Resolución de 9 de abril de 2002, de la Subsecretaría, por la que se hace pública la relación de los aspirantes aprobados en la fase de oposición a las pruebas selectivas para ingreso en el Cuerpo de Ingenieros de Caminos, Canales y Puertos del Estado.*

Advertidas erratas en la Resolución de 9 de abril de 2002 («Boletín Oficial del Estado» del 19), por la que se hace pública la relación de los aspirantes aprobados en la fase de oposición de las pruebas selectivas para ingreso en el Cuerpo de Ingenieros de Caminos, Canales y Puertos de Estado, convocadas por Orden de 20 de junio de 2001 («Boletín Oficial del Estado» de 3 de julio), se formulan a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página 14828, donde dice: «Finalizadas las fases de concurso y oposición de las pruebas selectivas para ingreso en el Cuerpo de Ingenieros de Caminos, Canales y Puertos del Estado, convocadas por Orden de 27 de septiembre de 2001 («Boletín Oficial del Estado» de 3 de julio)...»; debe decir: «Finalizada la fase de oposición de las pruebas selectivas para ingreso en el Cuerpo de Ingenieros de Caminos, Canales y Puertos del Estado, convocadas por Orden de 20 de junio de 2001 («Boletín Oficial del Estado» de 3 de julio)...».

En la página 14828, anexo, donde dice: «Relación de aprobados en la fase de las pruebas selectivas...». Debe decir: «Relación de aprobados en la fase de oposición de las pruebas...». En la misma página, anexo, donde dice: «Apellidos y nombre: Merino Rodríguez, Javier. DNI: 2.907.749. Puntuación: 72,80». Debe decir: «Apellidos y nombre: Merinero Rodríguez, Javier. DNI: 2.907.749. Puntuación: 72,80».

MINISTERIO DE TRABAJO Y ASUNTOS SOCIALES

- 7947** *CORRECCIÓN de erratas de la Orden TAS/885/2002, de 12 de abril, por la que se convoca concurso específico para la provisión de puestos de trabajo en la Administración de la Seguridad Social.*

Advertida errata en la inserción de la Orden TAS/885/2002, de 12 de abril, por la que se convoca concurso específico para la provisión de puestos de trabajo en la Administración de la Seguridad Social, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 98, de fecha 24 de abril de 2002, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 15164, primera columna, en el sumario, donde dice: «ORDEN TAS//2002, de 12 de abril...», debe decir: «ORDEN TAS/885/2002, de 12 de abril...».

MINISTERIO DE MEDIO AMBIENTE

- 7948** *ORDEN MAM/903/2002, de 11 de abril, por la que se convocan pruebas selectivas para ingreso en el Cuerpo de Observadores de Meteorología del Estado.*

En cumplimiento de lo dispuesto en el Real Decreto 198/2002, de 15 de febrero («Boletín Oficial del Estado» del 16) por el que se aprueba la oferta de empleo público para el año 2002 y con el fin de atender las necesidades de personal en la Administración Pública,

Este Ministerio, en uso de las competencias que le están atribuidas en el artículo 13.7 de la Ley 6/1997, de 14 de abril, de Organización y Funcionamiento de la Administración General del Estado («Boletín Oficial del Estado» del 15), previo informe favorable de la Dirección General de la Función Pública, acuerda convocar pruebas selectivas para ingreso en el Cuerpo de Observadores de Meteorología del Estado, con sujeción a las siguientes

Bases de convocatoria

1. Normas generales.

1.1 Se convocan pruebas selectivas para cubrir 15 plazas por el sistema general de acceso libre.

Del total de plazas ofertadas se reservará un 3 por 100 para ser cubiertas por personas con minusvalía con grado de discapacidad igual o superior al 33 por 100, de acuerdo con la disposición adicional decimonovena de la Ley 23/1988, de 28 de julio, de modificación de la Ley 30/1984, de 2 de agosto. Este